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Διευθύντριες/Διευθύνουσες 
Δημόσιων Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Ερωτηματολόγιο ανατροφοδότησης για το έργο «Μαθαίνω ελληνικά στο 
νηπιαγωγείο: Υποστήριξη νηπιαγωγών και Υπηκόων Τρίτων Χωρών (Υ.Τ.Χ.)»  

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπαίδευσης διεξάγει έρευνα ανατροφοδότησης για τα παραδοτέα του έργου «Μαθαίνω 
ελληνικά στο νηπιαγωγείο: Υποστήριξη νηπιαγωγών και Υ.Τ.Χ.», το οποίο ολοκληρώθηκε τον 
Οκτώβριο του 2024. Το έργο συγχρηματοδοτήθηκε από την Ε.Ε. και την Κυπριακή 
Δημοκρατία και εντάχθηκε στο γενικότερο πλαίσιο των δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, για την ένταξη των μαθητών/ριών με μεταναστευτική βιογραφία 
στο κυπριακό εκπαιδευτικό σύστημα.  

 

2. Τα παραδοτέα του έργου στάλθηκαν σε όλα τα νηπιαγωγεία παγκύπρια και 
περιλάμβαναν σειρά ιστοριών με συνοδευτικό υποστηρικτικό υλικό για τα παιδιά με 
μεταναστευτική βιογραφία (διαδραστικές κάρτες για προδιδασκαλία λεξιλογίου, βίντεο 
κινουμένων σχεδίων με τις περιλήψεις των ιστοριών στις μητρικές γλώσσες των παιδιών, 
τραγούδια, ηχογραφημένες αφηγήσεις, εφαρμογή (application) λεξιλογίου, οδηγό 
νηπιαγωγού για αξιοποίηση του υλικού, κάρτες λεξιλογίου σε εκτυπώσιμη μορφή κ.λπ.). 
Επιπρόσθετα, αναπτύχθηκε μεταφρασμένο ηχογραφημένο υλικό για την υποδοχή των 
παιδιών στο σχολείο και για τα γνωστικά αντικείμενα, όπως και έκδοση μεταφρασμένου 
οδηγού γονέων/κηδεμόνων, για τη φοίτηση στο νηπιαγωγείο.  

 
 

3. Στην παρούσα φάση, ζητείται η ανατροφοδότηση των νηπιαγωγών για την 
αξιοποίηση και τη χρησιμότητα του υλικού αναφορικά με τη διδασκαλία της ελληνικής ως 
δεύτερης γλώσσας. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου κρίνεται ως πολύ σημαντική, για 
την περαιτέρω βελτίωση των δράσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης ως προς τη 
διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στο νηπιαγωγείο. Ο σύνδεσμος πρόσβασης 
στο ερωτηματολόγιο είναι https://forms.office.com/e/pXTkptiUpy και η καταληκτική 
ημερομηνία συμπλήρωσής του είναι η 29η Ιανουαρίου 2026.  
 
4.       Παρακαλώ όπως ενημερώσετε όλο το προσωπικό του σχολείου σας και το 
ενθαρρύνετε να προχωρήσει στη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου.  
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